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Ktore liczby mozna, a ktorych nie mozna skroci¢ w Wyrazemu 10 18°
Znajdz w tabeli wlasciwe odpowiedzi i odczytaj hasto.
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Ktore liczby mozna, a ktorych nie mozna skroci¢ w wyrazeniu 2 | 1—65?

Znajdz w tabeli wlasciwe odpowiedzi i odczytaj hasto.
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Magda zebrata % litra jagod,
Tomek 1% litra, a Malgosia
li litra. W domu dzieci wsy-
paly zebrane jagody do miski.
Mama wykorzystala % zebra-
nych jagdéd do ciasta, ktore
upiekla na deser. Ile litréw ja-
gdd zuzyta mama do ciasta? Ile

litréw jagod zostalo w misce?

Uczniowie klasy Vb stanowia % wszystkich uczniow szkoly. Trzecia
cze$¢ uczniow tej klasy wystapila w szkolnym przedstawieniu. Jaka czesc
uczniow szkoly stanowili grajacy w przedstawieniu aktorzy z Vb?

Krysia postanowila upiec chleb. Zmieszala 1l kg maki, i kg siemienia
Inianego, 1—12 kg ziaren stonecznika, 5 kg soli. Dodata do tego 5 l\g

drozdzy i 1% litra wody, wyrobita i rozdzwlﬁa ciasto na 3 blaszki. Ile wai_\’
ciasto w jednej blaszce? (Zaloz, ze w kazdej blaszce jest tyle samo ciasta).

Uwaga. 1 litr wody wazy 1 kg.
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Szukajac wspdln
na czynniki pier
mianownika.

Utamki,
dla ktérych
szukamy wspoline

1 Znajdz najmni
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2 Znajdz najmni
stajac z rozklad
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